Услуги музейного комплекса «Десятиручка» 

с 1 мая до 30 сентября 2016г.  

1. Обзорная экскурсия по комплексу

Экскурсия проводится в объектах комплекса: музее русской народной куклы, горнице с русской печью, в мастерской гончара, в избушке Бабы Яги, в таинственном лабиринте, в войлочном шатре. Всюду гости смогут сфотографироваться, потрогать все своими руками.

 Продолжительность экскурсии – 50 мин, проводится для групп от 4 до 40 чел. 

 Стоимость: для взрослого -200 руб., дети до 14 лет — 100 руб. 

 Дети до 7 лет на всех программах обслуживаются без оплаты. 

Это наш вклад в будущее нашего Отечества!

2. Сказка-квест для взрослых «Сказочный кавардак» (дети старше 13 лет)

Сюжетная игра-приключение. Каждый игрок получает уникальную роль и становится героем сказки. Как в кино, только по-настоящему. Как в книге, только здесь и сейчас. Сказка-квест – это игра друг с другом и друг против друга. Все как в жизни, только без последствий!

Продолжительности программы – 2 - 3 часа. Программа проводится с группами от 8 до 20 чел

Стоимость: 500 руб./чел. - базовая комплектация, 1000 руб./чел. – VIP комплект (весь реквизит реальный, герои переодеваются в костюмы, некоторым персонажам делается аквагрим).

3. Сказка-квест для детей «В гостях у сказки»  (дети от 7 до 13 лет)

Участники станут героями сказочной истории, познакомятся с персонажами русских народных сказок, решат запутанные головоломки. В конце решат задачу квеста и найдут секретный клад.

Продолжительности программы – 1,5 часа. Программа проводится с группами от 8 до 40 чел. Стоимость для всех участников — 300 руб./чел.

4. Праздник «Русские забавы»

Праздник проходит на территории комплекса. Участники праздника узнают о славянских праздничных традициях, примут участие в многочисленных народных играх, хороводах. В заключение праздника все соберутся в горнице около русской печи или в музее и познакомятся с традицией обрядовой куклы. 

Продолжительность праздника – 2 часа, численность группы – от 15 человек. Стоимость для взрослого – 600 руб., для ребенка от 7 до 14 лет – 400 руб.

5.   Мастер-класс «Волшебная кукла»

Экскурсовод подробно расскажет о народной кукольной традиции, о видах и значении кукол, сопровождая рассказ их показом. Ведь русская народная кукла – это помощница и берегиня. Почему эти незамысловатые предметы дожили до наших дней? Как можно взаимодействовать с народной куклой сейчас?  

Во второй половине занятия гости изготовят обережную куклу - наследие наших предков. Изучив правила обережья, посетители смогут сами изготавливать в дальнейшем волшебные куклы.

Продолжительности программы – 2 часа. Программа проводится с группами от 6 до 30 чел. Стоимость: взрослый - 400 руб., ребенок до 14 лет - 300 руб.

6. Мастер-класс "Гончарное дело"

Индивидуальная работа на гончарном круге с мастером. Дети до 8 лет не допускаются. 

Стоимость мастер-класса - 400 руб., продолжительность – 0,5 часа, группа от 1 до 10 человек.

Выездная программа "Гончарное дело" на территорию туркомплексов Чемальского, Майминского и Шебалинского районов. Знакомство с гончарным делом и изготовление желающими изделия на гончарном круге. 

Стоимость одного часа - 2500 руб., но не менее 2-х часов, стоимость доставки согласуется дополнительно.

7. Мастер-класс по лепке из глиняных жгутов

Это древний способ лепки посуды, фигур животных, птиц и др. 

Продолжительность -1,5 часа, стоимость -400 руб.,  группа от 4 до 20 чел. в комплексе. При выездной программе - от 10 до 30 человек.

Стоимость выездной программы согласуется дополнительно.


8. Мастер-класс по войлоку

Изготовление аксессуара к одежде - шерстяного цветка, одной пары сувенирных валеночек или войлочного панно (картины из шерсти). 

Стоимость - 400 руб., продолжительность - 2 часа, группа от 4 чел. Этот мастер-класс может быть выездным для групп от 10 чел. 

9. Угощение блюдами из русской печи

Этим летом мы предлагаем угощение традиционными русскими блюдами, приготовленными в русской печи: жаркое в горшочках, разное хлёбово (первые блюда горячие и холодные), выпечка с разной начинкой, напитки (квас, сбитень, морс, водица, травяной чай), блины, каши. Угощение готовится только по предварительным заявкам. При подаче угощения гости узнают, как можно использовать процесс кормления для отладки семьи. 

Если гости приезжают без предварительной заявки, то им будут предложены блины с разным наполнением и напитки.

Наши контакты

Республика Алтай, Чемальский район, с. Чепош, ул. Трактовая, 8,

8-923-661-51-15 - Светлана Гавриловна Шилова, 

8-923-664-20-24 – Анна Юрьевна Шилова

10ruchka@mail.ru, skype – shilova-s

https://prezi.com/b2wypl6tmlor/presentation/
ВНИМАНИЕ! 

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В ПРОГРАММАХ ОБЯЗАТЕЛЬНА!

