ВАС  ПРИВЕТСТВУЕТ ТУРКОМПЛЕКС АЮ-ТАШ
Если Вам нужны круглосуточные тусовки – извините, Вам не к нам!
У нас тишина!
         Как добраться до нас:
        Если Вы доехали до Горно-Алтайска (Маймы) или прилетели в аэропорт Горно-Алтайска, то Вы на верном пути. 
       От Горно-Алтайска (95 км до туркомплекса) едем по Чуйскому тракту, любуемся Алтайской природой,  в селе Усть-Сема - Чуйский тракт уходит направо, а нам надо прямо - на Чемальский тракт. Едем по Чемальскому тракту, так же любуемся природой, но не забываем следить за дорогой. 
За поселком Катунь (Турбаза ТурСиб) не разгоняйтесь, увидите величие Гор, реки  Катуни и смотрите  указатель - АНОС, АСКАТ, поворачиваем на право на мост, за мостом сразу на лево, до с. Анос, по таежной асфальтированной дороге. Въезжая в поселок - сбавьте скорость, здесь очень много ребятишек, играющих прямо на дороге, будьте внимательны! Проезжаем по мостику и смотрим направо - указатель ВЕРХ-АНОС и вот вы почти у цели. От указателя до Туркомплекса Аю-Таш (Верх-Анос) 11.6 км,  едем по горной гравийной дороге, идущей, по лесу, наполненному ароматом хвои, сопровождаемым  журчанием горной реки Анос. Откройте окна, вдохните аромат тайги.
         По пути встречается родник,  деревья вблизи родника все в лентах – традиционное сопровождение освященных мест. Вода в нем холодная, чистейшая. Многие берут с собой пустые бутылки, для того, чтобы и дома наслаждаться чистым вкусом воды, с содержанием серебра, присутствие которого в источнике было доказано исследованиями. Святые места и целебные источники широко славятся своей необычайно сильной энергетикой. Остановитесь и насладитесь холодной святой водичкой, смойте с себя городскую, дорожную пыль, усталость и можно дальше - к цели со  свежими силами, с хорошим настроением. 
         Заезжая в с. Верх-Анос, вы сразу увидите оранжевые крыши – вот вы и на месте.
 Стрелка указатель, Вам покажет калитку, заходите  - Добро пожаловать.
         Размещайтесь. Администратор Олеся  Вам расскажет, покажет, накормит.
Приятного Вам отдыха. 
Вернувшись с экскурсий  предлагаем Вам расслабиться в баньке, окунуться в бассейн и насладиться тишиной и покоем. Дотянуться до звезд, ведь они у нас так близко.  Отключиться от всей мирской суеты.
        Что  посетить, что посмотреть, чем заняться:         
        Здесь вы сможете пройти по сибирской хвойной тайге, полюбоваться великолепным миром разнотравных  лугов. Предлагаем Вам окунуться в эти потрясающие места нетронутой природы, в их первозданном виде.
         В 5  км от комплекса есть интересный Емурлинский водопад, который берет начало из скалы.  Кристальная - родниковая вода, впитывает в себя энергию гор и излучает ее, падая с высоты и разбиваясь на множество водных потоков, которые устремляются в вниз, по камням и разноцветному мху. Добраться до водопада можно на коне или же пешком, дружной компанией, по таежным тропам, в брод, через заросли, поедая дикую ягоду – малину, кислицу, которая растет по всему пути до водопада,  наслаждаясь девственной природой.      
        Пещера Верх-Аносинская образована известняками кембрия является памятником природы регионального значения, вытянута линейно, имеет несколько гротов. В ней много причудливых натечных образований, в том числе сталактитов и сталагмитов, есть даже пещерный жемчуг. Длина ее составляет 75 м. Вход в Верхне-Аносинская пещеру без проводника найти самостоятельно очень сложно. Он представляет собой отверстие на дне карстовой воронки, поросшее травой и кустарниками.
         В 7 км находится  маральник, если Вам повезет, Вы увидите величавых, благородных, самых крупных из Оленей. Марал - животное Алтая, одно из самых удивительных созданий природы. Кровь этого великолепного представителя копытных издавна использовалась человеком для лечения. Его уникальные свойства не повторяются больше ни в одном живом существе, за что и ценятся во всем мире. Панты - это молодые рога маралов, еще не затвердевшие. Снимают их еще до окончания роста. Заготавливают их, срезая с живого животного, после этого варят и сушат. 
         В Маральнике Вы можете принять пантовые ванны, как разово, так и пройти курс, купить пантогематоген, настойку, изготовленные тут же в маральнике
До маральника Вы сможете добраться на полно приводном автомобиле.
      Сплав на рафтах и катамаранах подарит множество эмоций и острых ощущений.
Короткие сплавы по Катуни осуществляются в основном на 10-тиместных рафтах – это большая надувная лодка. Экипаж рафта состоит из гребцов и инструктора, который сидит на корме, правит рулем и отдает команды гребцам. Команды всего три – грести, табанить (то есть тормозить веслом) и сушить вёсла (то есть отдыхать). Дело это несложное, инструктаж проходит перед стартом и занимает минут 15.
       Все участники сплава в обязательном порядке надевают спасжилеты и каски. Иногда даже по желанию группы инструктор специально переворачивает рафт, чтобы добавить отдыхающим острых эмоций. 

      Сбор групп происходит в селе Чемал. По окончании сплава, также доставляют в с. Чемал.
       Время, проведенное здесь, превращается в погоню за впечатлениями!
    
        Вы можете  развлечься в    аквапарке, находящийся в 16 км. от туркомплекса,                                                  покупаться  и потусоваться на Рублевке (искусственное озеро) в 14 км. 
        В поселке  Анос  вы можете посетить музеи, которых здесь целых два.
        Главная достопримечательность Аноса  - музей-усадьба алтайского художника
Чорос-Гуркина.  Судьба его удивительна. Ученик Шишкина, прекрасный художник, сделал много для сохранения этноса алтайцев. Его рисунки помогают восстанавливать историю алтайцев.  Советская власть очень постаралась в части уничтожения этноса.  Место для творения самое подходящее. Художник создал огромный плодовый сад, у него был пруд с лебедями. Современники, гостившие у художника, восхищались усадьбой. Посетив, музей Вы можете более подробно узнать об Алтае.
           В  п. Чемале (26км)   обязательно посетите остров Патмос, пройдя по подвесному мосту вы окажетесь в храме Иоанна Богослова (в настоящее время – женский монастырь), известный своими чудесами – на одной из икон Божьей Матери, которую собирались реставрировать, самостоятельно проступили краски, другая икона мироточит и умеет слышать желания людей, помогая им исполняться. 
